

NR. INVENTAR:

*ARHIVELE NAȚIONALE
BIROUL ARHIVE CONTEMPORANE*

FOND

Comitetul Central al Partidului

Comunist Român

– Secția Cancelarie

Hotărâri ale Consiliului de Miniștri

INVENTAR

Anul 1962

216 u.a.

PREFATĂ

Instituția Consiliului de Miniștri era, conform articolului 42 din Constituția României din 1952, «organul suprem executiv și de dispoziție al puterii de stat a Republicii Populare Române». Formal, Consiliul de Miniștri era răspunzător în fața Marii Adunări Naționale (M.A.N.), iar în intervalul dintre sesiunile acesteia – în fața Prezidiului Marii Adunări Naționale. În practică însă, MAN era o instituție decorativă a regimului comunist, care nu exercita asupra Consiliului de Miniștri nici un control.

Această instituție executivă supremă deținea următoarele atribuții: coordona și îndruma activitatea ministerelor și a celorlalte instituții subordonate lui; lua măsuri pentru realizarea planului economiei naționale, a bugetului statului și în vederea consolidării sistemului bănesc și de credit; lua măsuri în vederea asigurării ordinii publice, apărării intereselor statului și ocrotirii drepturilor cetățenilor; exercita conducerea generală în domeniul relațiilor cu statele străine; fixa contingentele anuale de cetățeni pentru îndeplinirea serviciului militar activ; conducea organizarea generală a forțelor armate ale țării; înființa, după necesități, comitete și comisii speciale, precum și direcții generale pe lângă Consiliul de Miniștri pentru probleme economice, culturale, juridice și militare (art. 47 din Constituția Republicii Populare Române – 1952).

În vederea realizării acestor atribuții, Consiliul de Miniștri emitea hotărâri și dispoziții pe baza legilor în vigoare sau în vederea aplicării lor și controla executarea acestora. Aplicarea hotărârilor Consiliului de Miniștri era obligatorie pe întreg teritoriul Republicii Populare Române. Orice hotărâre a Consiliului de Miniștri trebuia să fie conformă cu celelalte acte normative care reglementau domeniul respectiv și în același timp nu trebuia să depășească limitele impuse de cadrul legislativ existent la momentul emiterii actului. Acest document avea capacitatea abrogării totale sau parțiale a unor acte similare, modificării sau completării altor documente emise de instituția Consiliului de Miniștri.

Așadar, hotărârile Consiliului de Miniștri reprezentau acte normative de o importanță deosebită pentru sectorul administrației de stat a Republicii Populare Române, realizând transformarea deciziei politice în decizie administrativă. Acest gen de documente permite studierea caracterului centralizat al deciziei executive în perioada comunistă, precum și raportul legislativ-executiv, fundamental oricărei guvernări. De aceea, importanța acestor documente este una deosebită, concentrând mare parte din activitatea de stat, politico-administrativă a R.P.R.

Prezentul inventar cuprinde Hotărârile Consiliului de Miniștri din anul 1962. Acestea au fost ordonate în cadrul fondului Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Secția Cancelarie – H.C.M., deoarece reprezintă copii de pe originalele existente la Consiliul de Miniștri (astăzi păstrate la Arhiva Secretariatului General al Guvernului), care au fost trimise Cancelariei C.C. al P.C.R. Astfel, Hotărârile Consiliului de Miniștri din anul 1962 au fost preluate de către instituția Arhivelor Naționale ale României, fără evidențe, împreună cu celelalte documente ale fondului C.C. al P.C.R. Respectându-se principiile prelucrării arhivistice, au fost integrate fondului mai sus menționat.

Copiile de pe hotărârile Consiliului de Miniștri sunt însoțite de o adresă a Direcției Generale a Treburilor și/sau a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri către Cancelaria CC al PCR. Există cazuri, destul de rare, în care copia de pe hotărâre nu s-a păstrat, singurul document existent fiind adresa însoțitoare. În depozitele noastre au fost găsite uneori originale ale hotărârilor Consiliului de Miniștri pe care le-am integrat acestei subdiviziuni. Lipsurile din această subdiviziune a Fondului CC al PCR, Secția Cancelarie – H.C.M., anul 1962, sunt numeroase, o parte din ele fiind indicate prin „Situțiile Hotărârilor Consiliului de Miniștri pe anul 1962 care lipsesc”, pe care le-am grupat la sfârșitul documentelor din anul la care se referă.

Pentru fiecare Hotărâre a Consiliului de Miniștri împreună cu adresa/adresele Secretariatului General al Consiliului de Miniștri către Cancelaria CC al PCR și, eventual, anexele aferente, s-a constituit un dosar. Dosarele constituite au fost ordonate după numărul Hotărârii Consiliului de Miniștri, în ordine crescătoare.

Inventarierea și tehnoredactarea inventarului s-au realizat în baza unor principii precizate în Planul metodic de lucru: în descrierea u.a. s-au menționat și localitățile la care se face referire în cuprinsul Hotărârii sau în Anexe; la rubrica «Date extreme» a fost trecută data emiterii Hotărârii (datorită importanței istorice a acesteia, comparativ cu adresa ce o însoțește); la rubrica „Observații” s-au menționat restricțiile de acces, dacă documentele conțin informații care au nivel de clasificare secret sau strict secret, precum și informațiile cu privire la schimbările suferite de-a lungul timpului de aceste acte normative.

Cantitatea totală a documentelor este de 0,60 m.l., reprezentând 216 u.a.

Documentele sunt de o certă valoare documentar-istorică dar și practică, conținând informații referitoare la acordarea agrementului ambasadurilor străine, încheierea unor acorduri internaționale, participarea unor delegații românești la diverse conferințe internaționale, programe de perfecționare profesională sau realizarea unor vizite oficiale,

scoaterea din circuitul agricol și forestier a unor terenuri ori trecerea lor în proprietatea statului, aprobarea unor sarcini de proiectare sau a unor indicatori tehnico-economici ai unor investiții, stabilirea unor prețuri și redistribuiri de fonduri din bugetul de stat, numiri și eliberări din funcții, organizarea unor ministere sau a unor instituții subordonate acestora, sistemul de salarizare ș.a.

Operațiunile arhivistice de ordonare și inventariere precum și tehnoredactarea inventarului au fost realizate de către Gabriela Ibrian, consilier superior și Viorica Bălan referent superior.

Întocmit,
Gabriela Ibrian, consilier superior

Arhivele Nationale ale României

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
1		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.118 privind aprobarea planului general de standardizare pe anul 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	19 februarie 1962	142	S
2		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.351 privind eliberarea lui Bernacki S. Ion din funcția de Vicepreședinte al Comitetului de Stat al Apelor de pe lângă Consiliul de Miniștri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	18 aprilie 1962	2	
3		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.352 pentru numirea lui Păcuraru Ion în funcția de Director General Adjunct al Direcției Centrale de Statistică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	18 aprilie 1962	4	
4		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.353 pentru numirea lui Bulgaru Mircea în funcția de Director General Adjunct al Direcției Centrale de Statistică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copii.	18 aprilie 1962	4	
5		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.354 privind organizarea unor unități de construcții-montaj ale Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	18 aprilie 1962	5	S
6		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.355 cu privire la comemorarea a 50 de ani de la moartea lui Ion Luca Caragiale, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	18 aprilie 1962	5	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
7		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.357 privind autorizarea Ministerului Finanțelor și Băncii de Stat să acorde amânări cu privire la urmărirea silită a unor datorii, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	18 aprilie 1962	3	
8		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.358 privind aprobarea proiectului de ansamblu al Hidrocentralei Electrice „16 Februarie”- Argeș, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	18 aprilie 1963	13	S
9		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.359 privind scoaterea de sub naționalizare a unei părți dintr-un imobil situat în București, raionul 1 Mai, Intrarea I.L.Caragiale nr.6, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copii.	18 aprilie 1962	4	
10		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.372 privind unele măsuri în legătură cu prezentarea la unitățile agricole de producție a inginerilor de specialitate agricolă și medicilor veterinari și plata drepturilor de salariu cuvenite acestora, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	20 aprilie 1962	3	
11		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.377 privind plata unor indemnizații speciale pentru unii lucrători ai Radiodifuziunii - Televiziunii Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	20 aprilie 1962	2	S
12		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.379 privind eliberarea lui Pușcașu Anton din funcția de Adjunct al Ministrului Metalurgiei și Construcțiilor de Mașini și numirea în această funcție a lui Ghiță Nicolae, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.	21 aprilie 1962	3	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
13		Original, copii. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.384 privind unele măsuri pentru executarea lucrărilor de investiții la gospodăriile agricole de stat în anul 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	23 aprilie 1962	4	S
14		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.385 privind unele măsuri pentru sporirea suprafeței arabile a țării, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	23 aprilie 1962	6	S
15		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.386 pentru înființarea, desființarea și schimbarea denumirii unor întreprinderi de sub îndrumarea și controlul Ministerului Minelor și Energiei Electrice, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	23 aprilie 1962	6	S
16		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.387 privind scoaterea din lista monumentelor de cultură de pe teritoriul Republicii Populare Române a bisericii „Sf. Nicolae” din orașul Pitești, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	23 aprilie	2	
17		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.388 privind retragerea titlului de „Laureat al Premiului de Stat” clasa a III-a conferit numitei Alexandrescu Puica, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	23 aprilie 1962	2	
18		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.390 privind autorizarea Ministrului Forțelor Armate de a aproba norme profilactice suplimentare de hrană și	23 aprilie 1962	7	Anexe Secret

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
19		<p>norme de echipament special pentru ofițerii, subofițerii, militarii în termen și angajații civili din unitățile Ministerului Forțelor Armate, dotate cu tehnică specială. Anexe. Copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.392 pentru Protocolul privind schimbul de mărfuri pe anul 1962 între Republica Populară Română și Republica Federativă Iugoslavia, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	24 aprilie 1962	6	S
20		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.393 privind unele măsuri pentru aprovizionarea în anul 1962 a Gospodăriilor Agricole Colective cu material lemnos și ciment, însoțită de adrese ale Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	25 aprilie 1962	8	S
21		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.394 privind înființarea și desființarea unor întreprinderi de cariere și balastiere de sub îndrumarea și controlul Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	25 aprilie 1962	3	
22		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.396 privind suplimentarea, pe anul 1962, a planului valutar al Secției Gospodăria de Partid a C.C. al P.M.R. și a creditelor prevăzute în bugetul de stat la Partea XII, Titlul 79, paragraful 8, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	25 aprilie 1962	2	S
23		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.419 privind pregătirea șoferilor profesioniști, necesari economiei naționale și Forțelor Armate ale Republicii Populare Române, însoțită de adresă a</p>	7 mai 1962	11	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
24		Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.421 privind acordarea agrementului pentru numirea lui Kuti Jenó în calitate de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Populare Ungare în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	7 mai 1962	2	
25		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.422 privind acordarea agrementului pentru numirea domnului Semsettin Arif Mardin în calitate de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Turcia în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	7 mai 1962	2	
26		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.423 privind majorarea salariilor bucătarilor, personalului operativ și administrativ din casele de copii, școlile speciale, internatele școlare, căminele și cantinele studențești, precum și pentru muncitorii din aceste unități, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	7 mai 1962	2	
27		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.429 privind înființarea Întreprinderii de Construcții de Montaj-Brașov, sub îndrumarea și controlul Ministerului Metalurgiei și Construcțiilor de Mașini, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	12 mai 1962	3	
28		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.430 privind aprobarea compunerii Colegiului Ministerului Minelor și Energiei Electrice, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.	12 mai 1962	3	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
29		Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.438 privind înființarea Întreprinderii de piese de radio și semiconductori Băneasa, sub îndrumarea și controlul Ministerului Metalurgiei și Construcțiilor de Mașini, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	12 mai 1962	2	
30		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.439 privind modul de stabilire și modificare a indicatorilor de plan economico-financiari ai Comitetului de Stat pentru Valorificarea Produselor Agricole, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	12 mai 1962	3	
31		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.470 privind componența Comitetului executiv al Comitetului Superior al Consiliului Superior al Agriculturii, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	16 mai 1962	2	
32		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.473 privind stabilirea condițiilor de contractare pentru strugurii de vinificare, struguri de masă și vinuri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	22 mai 1962	3	
33		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.474 pentru autorizarea înființării Institutului Român pentru Relații Culturale cu Străinătatea, ca organizație obștească, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	23 mai 1962	2	
34		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.477 privind eliberarea lui Luncan Adalbert din funcția de vicepreședinte al Consiliului de conducere al	24 mai 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
35		<p>Băncii de Stat, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.478 privind aprobarea compunerii Colegiului Ministerului Metalurgiei și Construcțiilor de Mașini, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 mai 1962	3	
36		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.479 privind desființarea Întreprinderii industriale de stat „Olea” din Timișoara, de sub îndrumarea și controlul Ministerului Industriei Alimentare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 mai 1962	2	
37		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.481 privind numirea lui Ungur Aurel și a lui Feneșer Gheorghe în funcția de Secretar General la Ministerul Economiei Forestiere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 mai 1962	2	
38		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.482 privind numirea lui Ernest Rene în funcția de Vicepreședinte al Comitetului de Stat al Apelor de pe lângă Consiliului de Miniștri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 mai 1962	2	
39		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.483 privind aprobarea schemei de clasificare a ramurilor economiei naționale, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	24 mai 1962	9	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
40		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.497 privind acordarea agrementului pentru numirea domnului Matia Thray Sithu U Pe Kin în calitatea de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Uniunii Birmane în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	28 mai 1962	2	
41		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.498 privind aprobarea compunerii Colegiului Ministerului Comerțului Interior, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	30 mai 1962	2	
42		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.499 pentru înființarea Întreprinderii de Stat „Reclama Comercială” sub îndrumarea și controlul Ministerului Comerțului Interior, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	30 mai 1962	3	
43		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.500 pentru aprobarea studiului tehnico-economic privind construirea Combinatului siderurgic Galați, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	30 mai 1962	6	S
44		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.501 privind modificarea unor indicatori de plan pe anul 1962 la Ministerul Minelor și Energiei Electrice și Ministerul Industriei Petrolului și Chimiei și creditarea unor stocuri de produse, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	30 mai 1962	6	S
45		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.502 privind scindarea facultăților de matematică-fizică de la universitățile din Republica Populară Română,	30 mai 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
46		<p>Însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.503 privind încadrarea Comitetului de Stat al Apelor în grupa I-a de ministere și alte organe centrale prevăzute în anexa 1/16 la Hotărârea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri nr.1053/1960, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	30 mai 1962	2	
47		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.504 privind unele măsuri pentru asigurarea cazării muncitorilor constructori, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	30 mai 1962	5	
48		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.506 pentru modificarea articolului 1 al Hotărârii Consiliului de Miniștri nr.129/1959 privind organizarea și funcționarea cursurilor de scurtă durată pentru pregătirea muncitorilor și a personalului tehnico-administrativ, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	30 mai 1962	2	
49		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.507 privind introducerea în planul de investiții pe anul 1962 al Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei a lucrării „Combinatul de îngrășăminte chimice Turnu Măgurele” și aprobarea unor măsuri pentru realizarea acestei lucrări, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	30 mai 1962	10	S
50		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.543 privind unele drepturi materiale ale aspiranților și studenților, ale elevilor și cursanților de la școlile și cursurile de partid, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p>	2 iunie 1962	4	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
51		Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.545 privind aprobarea proiectului de ansamblu pentru „Fabrica de armături neferoase și echipament metalic pentru mobilă și binale” din București - Militari și introducerea acestei lucrări în lista de titluri a construcțiilor capitale din planul de investiții al Ministerului Industriei Construcțiilor, pe anul 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	2 iunie 1962	25	S
52		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.547 privind înființarea întreprinderii „Fabrica de Confecții Călărași” sub îndrumarea și controlul Ministerului Industriei Ușoare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	2 iunie 1962	2	
53		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.549 privind stabilirea unor prețuri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	2 iunie 1962	14	
54		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.550 privind acordarea agrementului pentru numirea lui Dinh Van Duc în calitatea de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Democrate Vietnam în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	4 iunie 1962	2	
55		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.551 privind acordarea agrementului pentru numirea lui Abdoulaye Maiga în calitatea de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Mali în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	4 iunie 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
56		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.552 privind acordarea agrementului pentru numirea domnului Petros Sahlou în calitatea de Trimis Extraordinar și Ministru Plenipotențiar al Etiopiei în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	4 iunie 1962	2	
57		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.553 privind eliberarea lui Harap Adalbert din funcția de Secretar General la Ministerul Economiei Forestiere și numirea lui Lazăr Gheorghe în funcția de Secretar General la Ministerul Economiei Forestiere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	4 iunie 1962	2	
58		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.554 privind eliberarea lui Diaconescu Atanase din funcția de Secretar General la Ministerul Industriei Petrolului și Chimiei și numirea sa în funcția de Adjunct al Ministrului Industriei Petrolului și Chimiei, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	4 iunie 1962	2	
59		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.578 privind repartizarea în producție a absolvenților din promoția 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe Original, copie.	5 iunie 1962	65	
60		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.592 privind aprobarea Statutului Corpului ofițerilor militarizați și a Statutului Corpului subofițerilor militarizați din Ministerul Afacerilor Interne, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	11 iunie 1962	24	
61		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.598 privind aprobarea „Protocolului discuțiilor dintre	11 iunie	13	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
62		delegațiile Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei - R.P.R. și a Ministerului Industriei Chimice- și Ministerul Industriei Chimice- R.P.P., care au avut loc de la 12 până la 25 martie 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.600 privind încetarea activității Institutului Român pentru Relații Culturale cu străinătatea, precum și stabilirea unor măsuri pentru asigurarea funcționării Institutului Român pentru Relații Culturale cu Străinătatea, ca organizație obștească, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	1962 11 iunie 1962	3	
63		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.605 privind numirea Adjuncților Ministrului și Secretarului General al Ministerului Învățământului, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	12 iunie 1962	2	
64		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.611 privind comasarea Întreprinderii industriale de stat „Vinalcool Drăgășani” la Întreprinderea industrială de stat „Vinalcool Pitești”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	18 iunie 1962	2	
65		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.618 privind unele măsuri pentru dotarea grupelor sanitare ale Crucii Roșii a Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	19 iunie 1962	7	S
66		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.621 privind înființarea Serviciului de Transporturi Speciale la	19 iunie	10	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
67		<p>Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor. Anexe. Copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.623 pentru aprobarea Protocolului sesiunii XII a Comisiei româno-polone de colaborare tehnico-științifică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	1962	36	
68		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.644 privind eliberarea lui Petre Gheorghe din funcția de Vicepreședinte al Comitetului de Radiodifuziune și Televiziune de pe lângă Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	26 iunie 1962	2	
69		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.649 privind numirea lui Stancu Marin în funcția de Consilier Referent la Secretariatul General al Consiliului de Miniștri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	30 iunie 1962	2	
70		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.651 privind numirea membrilor comisiei de coordonarea româno-sovietice pentru problemele metalelor rare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	4 iulie 1962	2	S
71		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.653 pentru încadrarea Întreprinderii Regionale de Electricitate București ca întreprindere de gradul I A în anexa I/14 la Hotărârea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române nr. 1053/1960, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	4 iulie 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
72		Adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri către Direcția Treburilor C.C. al P.C.R. însoțită de anexa modificată a H.C.M. nr.665/1962 Original, copie.	25 august 1962	2	
73		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.681 privind aprobarea planului de credite, pe termen scurt și a planului de casă pe trimestrul III/1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	6 iulie 1962	19	SS
74		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.682 privind numirea lui Silviu Brucan în funcția de Vicepreședinte al Comitetului de Radiodifuziune și Televiziune de pe lângă Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	7 iulie 1962	3	
75		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.685 pentru organizarea de mari unități specializate de tip industrial pentru incubație, producția de carne de pasăre și producția de ouă, în gospodăriile agricole de stat, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	16 iulie 1962	7	
76		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.692 privind autorizarea contractării de împrumuturi între sate, în vederea executării lucrărilor de electrificare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	16 iulie 1962	2	
77		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.693 privind recrutarea elevilor pentru cursurile serale ale școlilor tehnice de maiștrii, înființarea cursurilor serale la școlile profesionale de ucenici pentru industria morăritului și panificației, precum și drepturilor elevilor care urmează aceste cursuri, însoțită de adresă a Secretariatului General al	16 iulie 1962	4	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
78		<p>Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.694 privind stabilirea prețurilor de cumpărarea și livrare pentru semințele de floarea soarelui soiul „SMENA”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	16 iulie 1962	3	
79		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.714 pentru modificarea articolului 20 din Hotărârea Consiliului de Miniștri nr. 506/1961 privind aplicarea sarcinilor trasate în Scrisoarea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român adresată lucrătorilor din industria de morărit și panificație, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	18 iulie 1962	3	
80		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.715 privind modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1396/1960 și a anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1397/1960, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	18 iulie 1962	3	
81		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.716 privind completarea nomenclurii funcțiilor administrative și indicatoarelor de pregătire și stagi, precum și stabilirea condițiilor pentru încadrarea în funcții administrative, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copii.</p>	18 iulie 1962	12	
82		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.717 privind scoaterea de sub naționalizare a unor imobile și apartamente și modificarea unor poziții din anexa Decretului nr.92/1950, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p>	18 iulie 1962	3	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
83		<p>Anexă. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.722 privind aprobarea Protocolului sesiunii XVII a Comisiei Româno - Sovietice de colaborare tehnico-științifică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	18 iulie 1962	34	
84		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.728 privind funcționarea Ministerului Învățământului, precum și organizarea secțiunilor de învățământ ale comitetelor executive ale sfaturilor populare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	20 iulie 1962	19	
85		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.737 privind comasarea unor întreprinderi de sub îndrumarea și controlul Ministerului Industriei Construcțiilor, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	20 iulie 1962	2	
86		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.758 privind aprobarea compunerii Colegiului Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	20 iulie 1962	2	
87		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.759 privind aprobarea bilanțului și a dării de seamă contabile a Băncii de Stat a Republicii Populare Române pe anul 1961, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	20 iulie 1962	2	SS
88		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.761 privind comasarea și schimbarea denumirii și a obiectului</p>	20 iulie	3	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
		de activitate a unor întreprinderi de sub îndrumarea și controlul Ministerului Economiei Forestiere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	1962		
89		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.763 privind majorarea salariilor muncitorilor și personalului navigant și de specialitate din transporturi navale și aeriene, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	21 iulie 1962	13	
90		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.764 privind majorarea salariilor muncitorilor din ramura energiei electrice, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	21 iulie 1962	5	
91		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.765 privind majorarea salariilor muncitorilor din ramura poligrafică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	21 iulie 1962	5	
92		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.766 privind majorarea salariilor muncitorilor din industria materialelor de construcții, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	21 iulie 1962	5	
93		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.767 privind majorarea salariilor muncitorilor din ramurile pielărie-cauciuc și sticlărie-ceramică fină, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	21 iulie 1962	5	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
94		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.768 privind majorarea salariilor tarifare ale personalului de specialitate și auxiliar din justiție, procuratură și Tribunalul Suprem al R.P.R., însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	21 iulie 1962	11	S
95		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.771 privind aprobarea regulamentului privind declassarea și casarea bunurilor aflate în administrarea operativă a întreprinderilor, organizațiilor economice și a instituțiilor bugetare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	24 iulie 1962	31	
96		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.775 privind numirea lui Ionescu Gh. Traian în funcția de Vicepreședinte al Comitetului de Radiodifuziune și Televiziune de pe lângă Consiliul de Miniștri al R.P.R., însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	3 august 1962	2	
97		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.776 privind numirea lui Vela Andrei în funcția de Director General al Agenției Române de Presă (Agerpres) de pe lângă Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	3 august 1962	2	
98		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.777 privind stabilirea prețului cu ridicata al industriei pentru autoturismul de teren tip M 59, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	6 august 1962	2	
99		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.778 cu privire la aprobarea planului de școlarizare în învățământul superior și în învățământul	6 august 1962	8	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
100		<p>postuniversitar pe anul școlar 1962/1963, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.779 pentru stabilirea cotei de cheltuieli indirecte la lucrările de construcții de baraje, centrale hidro-electrice și alimentări cu apă a marilor obiective industriale, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	6 august 1962	3	S
101		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.780 pentru aprobarea compunerii Colegiului Ministerului Învățământului, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	6 august 1962	2	
102		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.781 pentru aprobarea includerii Întreprinderii de Construcții Speciale și Montaje (ICSIM)- București din cadrul Ministerului Metalurgiei și Construcțiilor de Mașini, în anexa I/14 a Hotărârii Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri nr. 1053/1960, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	6 august 1962	2	S
103		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.797 privind aprobarea proiectului de ansamblu „Consolidarea versantului Păcurari – Copou din Iași”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 sept. 1962	3	
104		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.806 privind eliberarea lui Cleja Aurel din funcția de vicepreședinte al Comitetului de Radiodifuziune și Televiziune de pe lângă Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p>	6 august 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
105		Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.807 privind numirea lui Gălățeanu Ion și a lui Secuiu Gheorghe în funcția de Director general adjunct al Agenției Române de Presă (Agerpres) de pe lângă Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	6 august 1962	2	
106		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.813 privind aprobarea proiectului de punere în exploatare a zăcămintului Moldova Nouă, regiunea Banat, înființarea Întreprinderii Miniere Moldova Nouă și introducerea în planul de investiții pe anul 1962 al Ministerului Minelor și Energiei Electrice a unor lucrări pentru șantierul Moldova Nouă, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	13 august 1962	16	
107		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.816 privind stabilirea prețurilor de achiziție la unele produse agricole vegetale din recolta anului 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	13 august 1962	2	S
108		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.817 privind stabilirea indemnizației de zbor pentru personalul din unitățile Comitetului Geologic care execută lucrări de prospecțiuni din avion, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	13 august 1962	2	S
109		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.818 privind retragerea titlului de „Laureat al Premiului de Stat” clasa a II-a conferit numitului Sergiu Natra, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.	13 august 1962	2	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
110		Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.821 privind termenele de plată a salariilor, pensiilor, burselor și altor drepturi bănești, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	13 august 1962	6	
111		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.823 privind Uniunea Societăților de Științe Medicale din Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	13 august 1962	2	S
112		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.824 privind aprobarea Acordului între Guvernul Republicii Populare Române și Guvernul Republicii Populare Bulgaria pentru colaborare științifică și culturală, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	13 august 1962	6	
113		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.825 privind aprobarea Tarifului pentru transportul de călători, bagaje, mărfuri și transportul prin remorcaj al plutelor pe lacul de acumulare Bicz, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	13 august 1962	12	
114		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.826 privind modificarea planului prețului de cost pe anul 1962 la Ministerul Economiei Forestiere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	13 august 1962	2	S
115		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.856 privind trecerea unor întreprinderi consumatoare de combustibil lichizi la consumul de gaze naturale în	21 august 1962	12	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
116		anii 1962 și 1963, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.860 privind majorarea salariilor șoferilor și personalului de exploatare din transporturile auto, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	30 august 1962	8	
117		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.861 privind suplimentarea planului de cheltuieli pe anul 1962 al Secretariatului General al Consiliului de Miniștri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	30 august 1962	2	
118		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.865 pentru aprobarea Convenției între Guvernul Republicii Populare Române și Republicii Populare Albania privind colaborarea în domeniul problemelor sociale, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	31 august 1962	11	
119		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.866 pentru numirea lui Ernest Rene ca Împuternicit al Guvernului Republicii Populare Române pentru aplicarea convenției cu privire la apele de frontieră între Republica Populară Română și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste și a lui Chiriac Vasilică și Popovici Lucian ca înlocuitori ai Împuternicitului Guvernului Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	31 august 1962	2	
120		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.870 privind măsuri pentru asigurarea necesarului economiei cu feroaliaje, elemente de aliere și metale rare,	31 august 1962	10	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
121		<p>Însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.871 pentru înlocuirea și completarea unor anexe la Hotărârea nr.1053/1960, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	31 august 1962	5	
122		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.872 pentru aprobarea Convenției între Republica Populară Română și Republica Populară Ungară, cu privire la reglementare problemelor referitoare la apele ce formează frontiera sau sunt întretăiate de frontieră, încheiată la 2 iulie 1962, la Budapesta și pentru numirea împuternicitului Guvernului Republicii Populare Române și a supleantului acestuia în Comisia Mixtă Hidrotehnică româno-ungară, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 august 1962	15	S
123		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.875 privind unele măsuri pentru completarea capacității de proiectare și de pregătire a fabricației la uzinele „23 August” – București și „Progresul” Brăila, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 august 1962	3	S
124		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.878 privind majorarea salariilor muncitorilor din ramurile metalurgie neferoasă, foraj, petrol și chimie, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	31 august 1962	7	S
125		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.879 privind drepturile materiale acordate cadrelor didactice chemate în vara anului 1962 la cursurile de</p>	31 august 1962	3	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
126		<p>perfecționare pentru predarea obiectului „Agricultura” în școlile de 8 ani din mediul sătesc, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.930 privind aprobarea Îndrumarului de organizare a întrecerii patriotice între orașe și între comune, pentru înfrumusețarea și buna lor gospodărire, instituirea unor distincții precum și acordarea unor premii orașelor și comunelor fruntașe în această întrecere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	7 sept. 1962	19	
127		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.933 privind aprobarea temei de proiectare cu studiul tehnico-economic de fundamentare pentru Uzina de medicamente, aprobarea proiectului de ansamblu pentru secțiile vitamina C și antipiretice din cadrul acestei uzine și înființarea întreprinderii „Uzina de medicamente” din București, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	12 sept. 1962	12	S
128		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.934 privind măsuri pentru intensificarea exportului de instalații complete, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	12.sept. 1962	19	S
129		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.944 privind condițiile de distribuire a semințelor de grâu, orz și secară din fondul de schimb și de rezervă, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	15.sept. 1962	4	S
130		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.946 privind numirea lui Roman Moldovan, Emanoil Florescu</p>	21.sept. 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
131		<p>și Sergiu Bulgacov în funcția de Prim Vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.947 privind stabilirea prețurilor cu amănuntul la produsele de uz casnic din faianță și porțelan, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	24.sept. 1962	10	
132		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.948 privind stabilirea prețurilor de vânzare pentru vinurile, țuica și rachiurile naturale ce se livrează de unitățile agricole de stat întreprinderilor subordonate Ministerului Industriei Alimentare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	24.sept. 1962	3	
133		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.949 privind aprobarea unor măsuri pentru organizarea recoltării, recepționării și depozitării produselor agricole vegetale, din recolta anului 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 sept. 1962	3	
134		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.956 privind modificarea art.5 din Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.802/1957 și aprobarea Regulamentului de organizare a concursului pentru ocuparea posturilor de secretari ai Comitetelor executive ale Sfatului popular, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	24 sept. 1962	6	
135		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.957 privind eliberarea lui Pele Gheorghe din funcția de Secretar General la Ministerul Afacerilor Externe</p>	24 sept. 1962	2	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
136		și numirea sa în funcția de Adjunct al Ministerului Afacerilor Externe, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.958 privind numirea lui Zaharia Traian în funcția de Adjunct al Ministerului Industriei Alimentare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	2	
137		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.959 privind numirea lui Rusescu Radu în funcția de Director General Adjunct al Direcției Generale a Recrutării și Repartizării Forțelor de Muncă de pe lângă Consiliul de Miniștri, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	2	
138		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.961 privind modificarea și completarea Regulamentului de navigație pe Dunăre în sectorul Republicii Populare Române, aprobat prin Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1650/1954, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	3	
139		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.962 privind reglementarea unor drepturi ale membrilor Consiliului Superior al Agriculturii și ai consiliilor agricole regionale și raionale precum și a salarizării personalului de specialitate din cadrul unor unități din subordinea Consiliului Superior al Agriculturii, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	4	
140		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.963 privind aprobarea planului de colectare la carne și lână pe	24 sept. 1962	7	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
141		anul 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.964 privind extinderea culturii orezului, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	5	
142		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.965 privind modificarea Hotărârii Consiliului de Miniștri nr.414 din 4 aprilie 1959, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	3	
143		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.966 privind comasarea, modificarea obiectului de activitate și desființarea unor întreprinderi de sub îndrumarea și controlul Ministerului Industriei Ușoare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	3	
144		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.967 privind numirea lui Burlacu Petru în funcția de Secretar General la Ministerul Afacerilor Externe, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	2	
145		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.969 pentru înființarea Întreprinderii de comerț cu ridicata pentru metalo-chimice din orașul Constanța, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 sept. 1962	2	
146		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.970 privind colectivelor de ingineri, maiștri și muncitori care se disting în mod deosebit în depășirea planului de producție la țagle și bunuri de oțel pe semestrul II	24 sept. 1962	3	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
147		1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.971 privind scoaterea de sub naționalizare a unor imobile și rectificarea unor poziții din anexa Decretului nr.96/1950, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	24 sept. 1962	4	S
148		Hotărârea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri nr.972 pentru modificarea anexelor nr.1-5 la Hotărârea nr.1073 din 31 iulie 1959 privind stabilirea drepturilor bănești ale personalului militar, militarizat și civil, din unitățile de securitate și militarizate ale Ministerului Afacerilor Interne, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	25 sept. 1962	5	
149		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.999 cu privire la transformarea în Universitate a Institutului Pedagogic de 5 ani din Timișoara, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	27 sept. 1962	2	
150		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1000 privind numirea delegației guvernamentale române în comisia guvernamentală mixtă româno-germană de colaborare economică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	27 sept. 1962	3	
151		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1001 pentru aprobarea studiului tehnico-economic de fundamentare a temei privind „Mărirea capacității de trefilare a sârmei de oțel moale și produse din sârmă” și înființarea întreprinderii „Uzina de	27 sept. 1962	4	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
152		sârmă și produse din sârmă”- Buzău, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1002 privind aprobarea proiectului de ansamblu pentru instalația de fabricare a polietilenei de presiune înaltă și pentru lucrările comune unităților din cadrul Combinatului petrochimic Brazi, înscrierea acestor lucrări în lista construcțiilor capitale pe anul 1962 a Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei și înființarea întreprinderii „Combinatul Petrochimic Brazi”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	27 sept. 1962	12	S
153		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1003 privind organizarea și funcționarea cursului postuniversitar de relații internaționale, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	27 sept. 1962	6	
154		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1027 privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru aparatul Sfaturilor populare, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	6 oct. 1962	51	S
155		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1028 privind modificarea unor indicatori financiari planificați la gospodăriile agricole de stat în anul 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	8 oct. 1962	4	
156		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1029 privind aprobarea Protocolului încheiat de sesiunea a VI-a a Consfătuirii miniștrilor	8 oct. 1962	72	S

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
157		<p>Organizației de colaborare a căilor ferate ce a avut loc la Budapesta în intervalul 4-8 iulie 1961, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1030 privind aprobarea Protocolului sesiunii VII a Comisiei Mixte de colaborare tehnico-științifică între Republica Populară Română și Republica Populară Chineză. Însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	8 oct. 1962	39	
158		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1032 pentru aprobarea Protocolului celei de a IV-a sesiuni ordinare a Comisiei mixte privind pescuitul în apele Dunării, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	10 oct. 1962	12	
159		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1036 privind stabilirea prețurilor de cumpărare la unele soiuri de tutun în stare verde, din recolta anului 1962, însoțită de adrese ale Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	10 oct. 1962	5	
160		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1037 privind stabilirea prețului de achiziție la vinurile și strugurii de vinificație din recolta anului 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	10 oct. 1962	2	
161		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1038 privind aprobarea planului de credite pe termen scurt și a planului de casă pe trimestrul IV/1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	10 oct. 1962	18	SS

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
162		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1040 privind numirea și remunerarea directorilor căminelor culturale din satelor reședință de comună, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	11 oct. 1962	2	
163		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1041 privind organizarea acțiunii de amendare a solurilor acide, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	11 oct. 1962	6	S
164		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1047 privind stabilirea prețurilor și condițiilor de contractare la semințe de dovleac, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	11 oct. 1962	4	
165		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1048 privind modificarea Hotărârii Consiliului de Miniștri nr.2213/1955 și unele măsuri pentru asigurarea scoaterii din pădure a materialelor lemnoase, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	11 oct. 1962	5	
166		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1049 privind aprobarea proiectului de ansamblu „Complexul pentru industrializarea lemnului Sighet” și introducerea în planul de investiții pe anul 1962 al Ministerului Economiei Forestiere a poziției „Complexul pentru industrializarea lemnului Sighet”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	11 oct. 1962	9	S
167		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1050 privind aprobarea Protocolului celei de a III-a sesiuni a Comisiei Mixte pentru aplicarea Convenției de pescuit în Marea Neagră, însoțită de	16 oct. 1962	8	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
168		<p>adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1051 privind repartizarea în muncă a persoanelor puse în libertate din locurile de deținere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	22 oct. 1962	4	
169		<p>Hotărârea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri nr.1052 privind îmbunătățirea învățământului seral și fără frecvență de cultură generală și superior, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	23 oct. 1962	12	
170		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1053 cu privire la unele măsuri pentru acordarea de burse și alte forme de sprijin material elevilor din învățământul de cultură generală, artistic și mediu pedagogic, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	23 oct. 1962	7	
171		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1054 privind acordarea de burse și alte forme de sprijin material studenților de la cursurile de zi, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	23 oct. 1962	9	
172		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1055 privind înființarea întreprinderii de stat pentru comerțului exterior „MAȘINEXPORT” și modificarea obiectului Întreprinderii de stat pentru comerțul exterior „INDUSTRIALEXPORT”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	23 oct. 1962	6	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
173		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1056 privind consumul de sare iodată din zonele gușogene, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexa. Original, copie.	23 oct. 1962	4	
174		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1057 privind acordarea agrementului pentru numirea lui Ceang Du Hoan în calitate de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Populare Democrate Coreene în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	25 oct. 1962	2	
175		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1065 pentru modificarea articolului 3 din Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.958/1959, privind transmiterea unor bunuri din proprietatea gospodăriei agricole de stat din comuna Carani în proprietatea gospodăriei agricole colective „Nicolae Cristea” din comuna Carani, regiunea Banat, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	1 nov. 1962	2	
176		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1066 privind reglementarea staționării vagoanelor de cale ferată pe liniile Combinatului Siderurgic Reșița și Combinatului Siderurgic Hunedoara, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	1 nov. 1962	4	
177		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1068 privind majorarea salariilor muncitorilor din ramura minieră, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	1 nov. 1962	7	
178		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1069 privind majorarea salariilor muncitorilor din ramurile metalurgie feroasă și materiale refractare,	1 nov. 1962	6	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
179		<p>Însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1070 privind îndeplinirea obligațiilor ce decurg pentru Republica Populară Română din hotărârile și recomandările adoptate la sesiunea a XVI-a a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	1 nov. 1962	21	S
180		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1283 privind aprobarea compunerii Colegiului Direcției Centrale de Statistică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	21 dec. 1962	2	
181		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1284 privind aprobarea compunerii Colegiului Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	21 dec. 1962	2	
182		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1285 privind aplicarea în cooperarea meșteșugărească a prevederilor Hotărârii Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român și a Consiliului de Miniștri nr.473/1961, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	21 dec. 1962	5	
183		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1286 privind aprobarea tarifelor de decontare în lei pentru transportul de mărfuri în traficul internațional cu nave maritime sub pavilionul Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p>	21 dec. 1962	33	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
184		Anexe. Original, copie. Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1287 privind aprobarea baremelor de prețuri cu amănuntul pentru cămăși din țesături de bumbac pentru bărbați, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	21 dec. 1962	3	
185		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1302 privind majorarea salariilor muncitorilor din agricultură, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	24 dec. 1962	6	
186		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1303 privind aprobarea salariilor tarifarea majorate pentru personalul de conducere, de specialitate și muncitorii din instituțiile de spectacole și concerte, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	24 dec. 1962	22	
187		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1304 privind aprobarea proiectului de ansamblu „Rectificarea albiei râului Bârzava la Reșița”, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 dec. 1962	3	
188		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1306 privind reducerea prețurilor cu amănuntul pentru motorete, biciclete, piesele de schimb și accesoriile acestora din producția internă, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	24 dec. 1962	3	
189		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1325 privind aprobarea salariilor tarifare majorate	26 dec. 1962	12	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
190		<p>pentru personalul de conducere și de specialitate din unitățile de cultură, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1326 privind contribuția statului la retribuirea unor funcții clericale și salariile tarifare ale personalului din administrațiile eparhiale ale cultelor, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	26 dec. 1962	4	
191		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1332 privind majorarea salariilor personalului operativ și muncitorilor din activitatea de contractări-achiziții, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	27 dec. 1962	9	
192		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1334 privind încetarea activității Teatrului evreiesc de Stat „Avram Goldfaden” din Iași, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	27 dec. 1962	2	
193		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1336 privind desființarea orchestrei simfonice „Unirea” din orașul Focșani, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	2	
194		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1338 privind acordarea agrementului pentru numirea lui Anton Ruh în calitatea de Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Republicii Democratice Germane în Republica Populară Română, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copii.</p>	31 dec. 1962	4	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
195		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1352 privind plata indemnizației convenită președinților comitetelor de cultură și artă regionale și ale orașelor București și Constanța, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p> <p>Original, copie.</p>	31 dec. 1962	2	
196		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1355 pentru înființarea Întreprinderii Forestiere Domnești, sub îndrumarea și controlul Ministerului Economiei Forestiere, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p> <p>Original, copie.</p>	31 dec. 1962	2	
197		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1356 privind trecerea comerțului cu ridicata de papetărie de la unitățile de sub îndrumarea și controlul Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, la întreprinderile de comerț cu ridicata pentru produse metalo-chimice de sub îndrumarea și controlul Ministerului Comerțului Interior, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p> <p>Original, copie.</p>	31 dec. 1962	3	
198		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1357 pentru modificarea anexei nr.1041 din 25 iulie 1959 și pentru unele măsuri privind desfacerea rachiurilor naturale, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă.</p> <p>Original, copie.</p>	31 dec. 1962	3	
199		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1358 pentru modificarea Hotărârii Consiliului de Miniștri al R.P.R. nr.1167/1959 privind regimul de vânzare către stat a strugurilor, vinurilor și rachiurilor naturale, stabilirea prețului de contractare pentru țuica de prune, rachiuri de cireșe, caise și piersici și a prețurilor de achiziție pentru rachiuri naturale din recolta anului 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri.</p> <p>Original, copie.</p>	31 dec. 1962	4	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
200		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1360 privind comasarea Întreprinderii de aparataj de telecomunicații la Uzina „Electronica” din București și abrogarea unor prevederi ale Hotărârii Consiliului de Miniștri nr.397/1960, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	31 dec. 1962	2	
201		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1361 privind reglementarea acordării drepturilor de premie și constituirea fondului întreprinderii pentru anul 1962 la unitățile din subramura industriei cărnii, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.	31 dec. 1962	5	S
202		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1362 privind plata produselor agro-alimentare procurate de popotele organizate de Ministerul Forțelor Armate și Ministerul Afacerilor Interne pentru cadrele militare și militarizate. ...Copie.	31 dec. 1962	2	
203		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1363 privind cheltuielile ce se suportă de personalul Ministerului Forțelor Armate și Ministerului Afacerilor Interne, la popote, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.	31 dec. 1962	3	
204		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1365 privind majorarea personalului de specialitate artistică și a muncitorilor din studiourile cinematografice, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.	31 dec. 1962	8	
205		Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1366 privind aprobarea planului de credite pe termen	31 dec. 1962	16	SS

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
206		<p>scurt și a planului de casă pe trimestrul I 1963, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1367 privind autorizarea Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor de a stabili tarife în valută pentru operațiuni de manipulare a mărfurilor și pentru alte prestații de serviciu în porturile și căile navigabile ale Republicii Populare Române, efectuate din mandat extern, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	3	S
207		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1368 privind stabilirea prețului cu ridicata al industriei pentru autocamioane SR 131 de 2-3 tone cu motor de 140 C.P., însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	122	
208		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1369 privind aprobarea tarifelor pentru operațiile de transbordare și de manipulații a mărfurilor și pentru alte prestații de servicii în porturile Republicii Populare Române, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	4	
209		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1370 privind comasarea unor întreprinderi de sub îndrumarea și controlul Ministerului Industriei Petrolului și Chimiei, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	3	S
210		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1371 privind aplicarea prevederilor anexei nr. I/5 B a Hotărârii nr.1053/1960, personalului de conducere tehnic-ingineresc și economic din industria sticlei,</p>	31 dec. 1962	4	

Nr. de inv.	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
211		<p>porțelanului și faianței, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copii.</p> <p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1377 privind înființarea Muzeului de istorie din orașul Cluj, regiunea Cluj, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	3	
212		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1378 privind aprobarea hotărârilor Comisiei mixte hidrotehnice româno-ungare înscrise în Protocolul sesiunii I-a ordinare, semnat la București la 6 noiembrie 1962, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	18	
213		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1379 privind aprobarea Protocolului sesiunii a IV-a a Comisiei Mixte Româno - Iugoslave de colaborare tehnico-științifică, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexă - Protocolul. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	26	
214		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1402 privind reglementarea contractărilor și achizițiilor de legume și căpșuni, precum și a unor măsuri privind organizarea comerțului de legume și fructe, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	7	
215		<p>Hotărârea Consiliului de Miniștri nr.1403 privind dezvoltarea producției de legume și fructe pe perioada 1963-1965, însoțită de adresă a Secretariatului General al Consiliului de Miniștri. Anexe. Original, copie.</p>	31 dec. 1962	28	
216		<p>Situație a Hotărârilor Consiliului de Miniștri lipsă pe anul 1962.</p>	1962	4	

Arhivele Nationale ale României